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AOS DEZ DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZOITO 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLÁUDIO SARNIK, 

ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS, FABIO ALCEU FERNANDES, FABIO RODRIGO 

PEDROSO, FRANCISCO CARLOS CABRINI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. ANTES DE 

INICIAR A SESSÃO, FOI CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA PARA REPRESENTANTES 

DO SIFAR – SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE ARAUCÁRIA E DO 

SISMMAR – SINDICATO DOS SERVIDORES DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, ATRAVÉS DOS SENHORES ZULEICA GAPSKI VIEIRA, JOCELENA 

CARVALHO E JAIR ANTÔNIO ZANIN. OS REPRESENTANTES DAS ENTIDADES 

FALARAM SOBRE A INSUFICIENTE JUSTIFICATIVA DO PREFEITO PARA A 

APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2330/2020, QUE TERIA SIDO ESTIMADA EM 

UMA PREVISÃO FEITA EM MARÇO DESTE ANO, SEM UMA COMPROVAÇÃO DA REAL 

NECESSIDADE DE SUA APROVAÇÃO. TAMBÉM SE QUESTIONOU A TRAMITAÇÃO EM 

REGIME DE URGÊNCIA PARA PROJETOS QUE AFETAM A PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES, BEM COMO, SE QUESTIONOU SE OS VEREADORES REALMENTE 

CONHECIAM A MATÉRIA QUE ESTAVA SENDO TRATADA NOS PROJETOS DE LEI 

ENCAMINHADOS PELO PREFEITO, E SOBRE A URGÊNCIA NA TRAMITAÇÃO DOS 

DEMAIS PROJETOS Nº 2333/2020 E Nº 2334/2020, QUE PODERÃO CRIAR UMA DÍVIDA 

IMPAGÁVEL NESTE MUNICÍPIO, POR ISSO PEDIRAM QUE OS VEREADORES NÃO 

FOSSEM CONIVENTES COM ESTA SITUAÇÃO, NÃO APROVANDO ESTAS MATÉRIAS. 

DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, A SENHORA 

PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR ELIAS DOS 

SANTOS FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM SEGUIDA O SEGUNDO-

SECRETÁRIO, VEREADOR CELSO NICÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA 

SESSÃO ANTERIOR. ANTES DE SER VOTADA A ATA SINTÉTICA, A SENHORA 

PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, SUSPENDEU A SESSÃO POR 

MOTIVAÇÃO DE DESORDEM NO PLENÁRIO, CONFORME O ARTIGO TRINTA E OITO E 

SEU PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO, E PARA DAR CUMPRIMENTO AO 

ATO Nº 09/2020, DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS E 
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REGRAS PARA FINS DE PREVENÇÃO À INFECÇÃO COVID-19, CAUSADA PELO 

CORONAVÍRUS SARS-COV-2, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. 

APÓS CERCA DE VINTE MINUTOS, A SESSÃO FOI RETOMADA E, POR 

IMPOSSIBILIDADE DE DAR CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, A PRESIDENTE, DE 

ACORDO COM O ARTIGO TRINTA E OITO E O ARTIGO OITENTA, INCISO QUARTO, 

AMBOS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, DECLAROU ENCERRADA 

ESTA SESSÃO POR TUMULTO GRAVE NO PLENÁRIO. 


